



Неопознанные

Банда Центрального района

Неопознанные – кто они?

- История названия? Что ж, вынуждена Вас неприятно удивить: район был назван так исключительно из-за отсутствия отличительного знака. Обычно такое название можно услышать слегка искаженным – «Невидимки». Именно из-за своего названия Центральный район и отличается от прочих банд.
-
- Что можно сказать о характере банды... Хм... Так его ведь тоже нет. Название банды говорит само за себя. Их нрав не постоянен, а темперамент плавен. Ни кто не может сказать точно, что на уме у того или иного Неопознанного. Их мысли и желания столь непостоянны, что их и злодеями или героями-то назвать толком и нельзя.
-
- Далее по списку у нас идет поведение в бою. Вынуждена вновь Вас огорчить. Тут так же название отвечает само за себя.
-
- А вот уже про взаимоотношения с другими бандами я уже могу Вам поведать.

Общение с другими районами:

- *Ямато-но Ороты:*
- Вполне хорошо общаются. Именно с этой бандой у Невидимок вполне дружеские и положительные отношения. Это единственный район, в угодах которых Неопознанные не боятся оказаться.
- *Кицунэ:*
- Страх. Именно страх лидирует чувствами Центрального района при встрече с представителем Восточного воинства. Редко можно заметить двух беседующих личностей из этих банд, на равных общающихся друг с другом.
- *Инугами:*
- Нейтральные отношения. Как Инугами не обращают внимания на Неопознанных, так и Невидимкам не имеет разницы их присутствие. Ни один участник Центрального района не жаждет и не пылает общением со Стремительными Волками.
- *Тэнгу:*
- Чистая вражда. Словно бы на ножах друг с другом. Да при этом никто еще и не знает, почему так получилось. С самого основания банд меж Центральным и Западным районами повелись именно такие отношения. Обе банды просто недолюбливают друг друга и все тут.